y /4
Anektponpusogbl RETROFIT gns cegenbHbIX KnanaHoB gpyrux npoM3soguTenen BELIMO

CeopHas Tabnuua anektponpusoaos RETROFIT ans cegenbHbIX KnanaHoB Apyrux npovussoauTtenen

Hanps>xeHue YnpaBneHue
nuTaHus -
«© © 9 o o
S 8 E,‘ g g = ® s
o S ] X X s o S s
Tvwn npusoaa 2 5 3 : z z % Eg 28
S [ = O o L=
s § £ g BF 8 L §% 48
> x N N Mg Mmyx ® <2 =t
Anektponpueoabl BE3 KOHOAEHCATOPHOI'O BO3BPATA
500H 15wmm - 150 ¢ - -
500H 15wmm E 150 ¢ - E
500H 15wmm - 150 ¢ - -
500H 15wmm R 150 ¢ - g E
1000H 20 mm - 150 ¢ - -
1000H 20mm ¢ 85/¢ - -
1000H 20 mm 0 150 ¢ - o
1000H 20 mm 0 35¢ - o
1000H 20w - 1500 - S
1000H 20 mm o 35¢ - 0
1000H 20 Mm E 35¢ - g >
1500H 20 mm o 150 ¢ - E
1500H 20 mm - BEl - E
1500H 20 mm - 150 ¢ - B
1500H 20 mMm g e - -
1500H 20mu - 1500 - S
1500H 20mm ¢ 85/c - g g
1500H 50 mwm g 150 ¢ - 5
1500H 50 mwm o 150 ¢ - B
2500H 50 vm 0 150 ¢ . 0
2500H 50 vm 0 150 ¢ - o
2500H 50 vm ° 150 ¢ - 0 C
2500H 50 Mm - 35¢ - - -
4500H 50 Mm - 150 ¢ - - E
AnekTponpusoabl C KOHAEHCATOPHbIM BO3BPATOM
500H 15wmm o 150¢  35¢ 5
500H 15mm . 150c  35¢ .
500H 15mm . 150c  35¢ .
500H 15mm . 150c  35¢ . .
1000H 20 mwm . 150c  35¢ .
1000H 20 mwm . 150c  35¢ .
1000H 20 mwm . 150¢  35¢ .
1000H 20mm o 150c  35¢ . .
1000H 20 mm 0 3¢ 35¢ . .
2000H 32 wmm 0 150c  35¢ 0
2000H 32 wvm O 150c  35¢ O
AVK24A-MP-RE 2000H 32 mm e 150 ¢ P © . e
AKCECCVYAPDI
[ononHUTENbHbIA NepexofHUKN AN SNeKTPONpMBOL4OB C XOA0M LITOKa A0 20 MM
ZNV-203 OOMONHUTENbHBIN NEPEXOOHUK NS KpeneneHus Ha cegenbHble LDM cepun RV...
J1ONONHUTENbHBI NEPEXOAHUKM NS SNEKTPONPUBOAOB C XOAOM LLTOKA CBbILLE 20 MM
LOTONHUTENbHBIV NEPEXOOHVK 4715 KPEneneHns Ha cefenbHble KnanaHbl Sauter
LOMONHUTENbHBIV NEPEXOHVK AN1s KpenerneHns Ha cefesbHble KnanaHbl Siebe
[OMOMHUTESNbHbBINA NEPEXOOHUK ANs KPeneneHus Ha ceaenbHble knanarbi JControl

CpenaHo B WBerinapun. CeptuchmumposaHo B YkpauHe.

83



84

y /4
BELIMO AnekTponpusogbl RETROFIT gns cegenbHbIX KnanaHoB gpyrux npoM3sogutenen

Anektponpusopbl cepun LV../NV../SV.. Anektponpusopbl cepunn SVL../EV../RV../AVK..
1 x4-6mm
(=) 1x46mm 3
— ] 1x8-10mm
1x8-10 mm
<S> “
[ [J 1 xUNF 3/g*- 24 S 1/4“ - 28 UNF
<= “
([7) 1% UNF 1/a"- 28 S 1/4*- 32 UNEF
S «
1) 1xUNF 1/4*-32 =
\ms 3/g" - 24 UNF —
=> .’?Q’ 716" - 20 UNF
- =
=) 1xMs8 ) 12*-20UNF
1x M6 M8 x 1.25
Gm oy i M8 x 1
o>
g 2 x M8 x12 =" S Mo
2 x M8 C ) Mi12x1.25
LDM RV 102 E ZNV-203 .i’ M6 2
< RV 103 E ) M16x15
ol Sauter VUG /BUG ZNV-204
. vQD /BQD Siebe VB9.. ZRV-302
VQE /BQE Johnson Controls | VG2231 VN ZRV-303
< VG2231 WN
= Sauter DN 65 ... DN 150 | ZRV-304
] VUD / BUD
VUE / BUE
VUG /BUG
VQE / BQE
MpumeyaHwue:

1) Anektponpusogbl RETROFIT npumenstoTcsa ans cegenbHbiX KnanaHos cnepytowmx npoussogutenent: DANFOSS,
HONEYWELL, HORA, JOHNSON CONTROLS, LDM, MUT, SATCHWELL, SAUTER, SIEBE / SCHNEIDER, SIE-
MENS, TAC, ARI, CAZZANIGA, CONTROLLI, ELESTA, KIEBACK & PETER, OSBY, SAMSON, SPIRAX SARCO,
TREND, WITTLER. Ons npoeepku coBmectumoctu anektponpusoga RETROFIT v cegenbHoro knanaHa gpyroro
npov3soguTens, noxanymncra, oépatuteck K npegcrasutento BEJIMMO vnu Bocrnonb3yiTecb MOMCKOM Ha cante
www.belimo.ch B pasgen “Retrofit”.

2) Cxema 9neKTpu4ecKoro MOAKMIOYEHUs, a TakKXe OCTallbHble TEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKWM aHasiornyHbl
COOTBECTBYIOLLMM NPUBOLAM A1 CefeNbHbIX KIlanaHoB.

CpenaHo B LLBenyapun. CeptuchmnumpoBaHo B YKpauHe.



	083_Приводы для СК других производителей
	084_RETROFIT Комплект поставки

